

GEMEENTE LENDELEDEVERSLAG GEMEENTERAADSZITTING VAN 25 APRIL 2019

Aanwezig: MM. Ketels P., Schepen-Voorzitter;  
Dewaele C., Burgemeester;  
Fonteyne B., Rommens R., Schepenen;  
Lammertyn R., Voorzitter B.C.S.D., Schepen;  
Viaene J., Parmentier N., Bonte F., Debrabandere G., Vanoverbeke B., Mostaert D.,  
Jonckheere S., Vandenbroucke M., Vansteenkiste K., Tanghe K., Raadsleden;  
Vandecasteele C., Algemeen Directeur.

Verontschuldigd : Gheysens J., Moerkerke E., Raadsleden.

De Voorzitter opent de zitting en schorst deze onmiddellijk teneinde de financieel directeur Gwenny Mattan de gelegenheid te geven om de jaarrekening 2018 toe te lichten. Na deze toelichting en de vraagstelling omtrent de technische aspecten van deze rekening wordt de zitting heropend.

**FINANCIEN:**

1.

**Vaststellen Jaarrekening 2018.**

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de voorgelegde jaarrekening 2018;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de ocmw' s en de provincies, en latere wijzigingen;

Gelet op de toelichting verstrekt door de financieel directeur;

Overwegende dat de jaarrekening volgende resultaten vertoont:

- Een budgettair resultaat van het boekjaar van 118.339,86 euro;
- Een gecumuleerd budgettair resultaat van de vorige boekjaren van 3.845.377,93 euro;
- Een positief resultaat op kasbasis van 3.963.717,79 euro;
- Een autofinancieringsmarge van 870.900,40 euro;

Overwegende dat de balans sluit op 31.12.2018 met een totaal van 33.159.184,54 euro aan activa en passiva waarbij er een totaal van liquide middelen en geldbeleggingen is van 4.401.723,59 euro;

Na bespreking;

Gelet op artikel 595 van het Decreet over het Lokaal Bestuur dat stelt dat de gemeenterekening 2018 dient vastgesteld te worden door de gemeenteraad en de rekening van het OCMW 2018 dient vastgesteld te worden door de raad voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

- Artikel 1** : De voorgelegde jaarrekening 2018 vast te stellen met volgende resultaten:
- Een budgettair resultaat van het boekjaar van 118.339,86 euro.
  - Een gecumuleerd budgettair resultaat van de vorige boekjaren van 3.845.377,93 euro.
  - Een positief resultaat op kasbasis van 3.963.717,79 euro.
  - Een autofinancieringsmarge van 870.900,40 euro.

Artikel 2 : De voorgelegde balans op 31.12.2018 met een totaal van 33.159.184,54 euro aan activa en aan passiva waarbij er een totaal van liquide middelen en geldbeleggingen is van 4.401.723,59 euro vast te stellen.

Artikel 3 : Afschrift van onderhavige beslissing, samen met het volledig dossier, voor verder gevolg aan de bevoegde overheid toe te sturen.

De Voorzitter schorst de zitting teneinde Mevrouw Aurelie Van Obbergen, ontwerper bij de Intercommunale Leiedal, de gelegenheid te geven om de twee volgende punten toe te lichten. Na deze toelichting en de vraagstelling omtrent de technische aspecten van deze RUP's wordt de zitting heropend.

### **RUIMTELIJKE ORDENING:**

2.

#### **RUP nr. 10-1 "Ventilo-Vandewalle" : Voorlopige vaststelling.**

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de artikels 2.2.13., 2.2.14. en 2.2.15. van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening;

Overwegende dat dit RUP wordt opgemaakt op basis van een planologisch attest voor de uitbreiding van het bedrijf Ventilo in de Rozebeeksestraat dat door het CBS werd goedgekeurd op 10/08/2011;

Overwegende dat dit RUP wordt opgemaakt voor het gebied overeenkomend met het huidige perceel van het bedrijf – dat via grondruil in 2016 werd rechtgetrokken waardoor de groenbuffer, horende bij de gevraagde uitbreiding, realiseerbaar is.

Overwegende dat voorafgaand aan de opmaak van het RUP reeds diverse besprekingen met de bevoegde instanties hebben plaatsgevonden;

Gelet op het verslag van de plenaire vergadering naar aanleiding van het voorontwerp d.d. 06.12.2018;

Overwegende dat in het ontwerp-RUP rekening gehouden is met de krachtlijnen van het ruimtelijk beleid en de opmerkingen van de plenaire vergadering;

Overwegende dat de ontwikkelingsmogelijkheden binnen het plangebied de ruimtelijke draagkracht niet overstijgen en bijdragen tot een kwalitatieve inrichting van het plangebied;

Gelet op de beslissing van de dienst MER van het Departement Leefmilieu, Natuur en Energie van 30/10/2018 dat geen plan-MER dient opgesteld;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : Het ontwerp ruimtelijk uitvoeringsplan nr. 10-1 "Ventilo-Vandewalle" voorlopig vast te stellen.

Artikel 2 : Het voorlopig vastgestelde ruimtelijk uitvoeringsplan nr. 10-1 "Ventilo-Vandewalle" onmiddellijk op te sturen naar de Deputatie.

Artikel 3 : Het College van Burgemeester en Schepenen te belasten met de organisatie van het decretaal verplichte openbaar onderzoek.

RUP nr. 14-1 "Dorpskom" : Voorlopige vaststelling.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de artikels 2.2.13., 2.2.14. en 2.2.15. van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening;

Overwegende dat dit RUP wordt opgemaakt voor het gebied begrensd in het oosten door de Julien Ottevaerelaan en in het noorden door de Stationsstraat (vanaf de Julien Ottevaerelaan tot aan de Sint-Jozefsstraat) en Kasteelstraat. De zuidgrens loopt in de Kuurnsestraat vanaf de Julien Ottevaerelaan tot aan de Heulsestraat die de westelijke begrenzing vormt tot aan het Dorpsplein en dan het Dorpsplein tot aan de Kasteelstraat;

Overwegende dat door dit RUP volgende elementen worden behandeld:

- Het verfijnen of (her)definiëren van de bestemming voor bepaalde zones : het ingesloten perceel gelegen ten noorden van de Kloostertuin tot tegen de schoolomgeving, de Stationsstraat vanaf de Nieuwstraat tot aan de Julien Ottevaerelaan, het gemeentehuis, het perceel in de Heulsestraat dat de Kloostertuin ontsluit, de uitbreiding van de groenzone in de Heulsestraat op de zuidkant van het klooster
- Het aanpassen van diverse bestemmingszones aan nieuwe behoeften;

Overwegende dat voorafgaand aan de opmaak van het RUP reeds diverse besprekingen met de bevoegde instanties hebben plaatsgevonden;

Gelet op het verslag van de plenaire vergadering naar aanleiding van het voorontwerp d.d. 06.12.2018;

Overwegende dat in het ontwerp-RUP rekening gehouden is met de krachtlijnen van het ruimtelijk beleid en de opmerkingen van de plenaire vergadering;

Overwegende dat de ontwikkelingsmogelijkheden binnen het plangebied de ruimtelijke draagkracht niet overstijgen en bijdragen tot een kwalitatieve inrichting van het plangebied;

Gelet op de beslissing van de dienst MER van het Departement Leefmilieu, Natuur en Energie van 02/04/2019 dat geen plan-MER dient opgesteld;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, met 10 ja-stemmen (Ketels P., Dewaele C., Fonteyne B., Rommens R., Lammertyn R., Viaene J., Parmentier N., Vanoverbeke B., Mostaert D., Jonckheere S.) en 5 onthoudingen (Bonte F., Debrabandere G., Vandenbroucke M., Vansteenkiste K., Tanghe K.) :

Artikel 1 : Het ontwerp ruimtelijk uitvoeringsplan nr. 14-1 "Dorpskom" voorlopig vast te stellen.

Artikel 2 : Het voorlopig vastgestelde ruimtelijk uitvoeringsplan nr. 14-1 "Dorpskom" onmiddellijk op te sturen naar de Deputatie.

Artikel 3 : Het College van Burgemeester en Schepenen te belasten met de organisatie van het decreetaal verplichte openbaar onderzoek.

## PATRIMONIUM:

4.

### Goedkeuren van de realisatieovereenkomst tussen de gemeente Lendeledede en de Intercommunale Leiedal voor de ontwikkeling van het woonproject Bergkapel.

De raad, in openbare zitting,

Overwegende dat bij de ontwikkeling van het woonproject Bergkapel door de Intercommunale Leiedal enerzijds de gemeente heel wat inspraak heeft bij de realisatie, maar anderzijds ook bepaalde engagementen worden verwacht door de gemeente, zoals een garantstelling voor de leningen die de Intercommunale aangaat voor dit project en de overname van het openbaar domein na de definitieve oplevering;

Gelet op de voorgelegde overeenkomst;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : De voorgelegde realisatieovereenkomst tussen de gemeente Lendeledede en de Intercommunale Leiedal voor de ontwikkeling van het woonproject Bergkapel in Lendeledede goed te keuren.

Artikel 2 : Afschrift van onderhavige beslissing, samen met een exemplaar van de ondertekende overeenkomst, voor verder gevolg aan de Intercommunale Leiedal, Kennedypark 10, 8500 Kortrijk, toe te sturen.

5.

### Goedkeuren van de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente, Fluvius en de VMSW voor het project De Vierschaar.

De raad, in openbare zitting,

Overwegende dat de sociale huisvestingsmaatschappij Mijn Huis in samenspraak met de gemeente het project De Vierschaar wil realiseren waarbij de bestaande appartementen vervangen worden en ook nog bijkomende appartementen gebouwd worden;

Overwegende dat hierbij ook voorzien is om de wegenis van De Vierschaar heraan te leggen na de bouw van deze appartementen waarbij de straat ook een stuk verlengd wordt waarbij er tevens een gescheiden rioleringsstelsel voorzien wordt;

Overwegende dat voor deze werken de VMSW als opdrachtgevend bestuur zal optreden;

Overwegende dat er dan ook een samenwerkingsovereenkomst met meerdere publieke partners (zijnde gemeente Lendeledede, Fluvius en VMSW) dient afgesloten te worden voor de aanleg wegen-, riolerings- en omgevingswerken op de wijk De Vierschaar te Lendeledede;

Gelet op de voorgelegde samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Lendeledede, Fluvius en de VMSW;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : De voorgelegde samenwerkingsovereenkomst met meerdere publieke partners, zijnde de gemeente Lendeledede, Fluvius en de VMSW voor de aanleg wegen- riolerings- en omgevingswerken op de wijk De Vierschaar te Lendeledede goed te keuren.

Artikel 2 : Afschrift van onderhavige beslissing, samen met een exemplaar van de ondertekende overeenkomst, voor verder gevolg aan Fluvius System Operator cvba, Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle, en aan de VMSW, Havenlaan 88 bus 94, 1000 Brussel, toe te sturen.

## **SOCIALE ZAKEN:**

6.

### Energiehuis - W13 : heroriëntering takenpakket - annex samenwerkingsovereenkomst.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 22/10/2015 waarbij W13 werd voorgedragen als Energiehuis voor het Vlaams Energieagentschap (VEA) in het kader van het toekennen van energieleningen;

Gelet op de samenwerkingsovereenkomst afgesloten tussen W13 en de gemeente en het OCMW van Lendeledede met ingang van 01 januari 2016;

Gelet op de voorgestelde annex samenwerkingsovereenkomst energiehuis 2.0 tussen de diverse lokale besturen en W13 als Energiehuis en dit naar aanleiding van het besluit van de Vlaamse Regering tot heroriëntering van de taken van de energiehuizen;

Overwegende dat deze annex overeenkomst energiehuis 2.0 dient ondertekend te worden door allen die de oorspronkelijke overeenkomst ondertekenden, zijnde voor Lendeledede: de gemeente en het OCMW;

Gelet op het feit dat bij Besluit van 14 december 2018 van de Vlaams Minister van Begroting, Financiën en Energie de heer Bart Tommelein, het Energiebesluit van 29 oktober 2010 tot heroriëntering van de taken van de energiehuizen tot uniek energieloket, inclusief de daarbij horende vergoedingsregeling werd goedgekeurd;

Overwegende dat volgens dit besluit de samenwerkingsovereenkomst moest ingediend worden tegen uiterlijk 21 maart 2019;

Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen d.d. 13.03.2019 houdende goedkeuren annex samenwerkingsovereenkomst van het Energiehuis onder voorbehoud van goedkeuring door de gemeenteraad;

Overwegende dat de gemeente of het OCMW een vertegenwoordiging kan afvaardigen naar de kredietcommissie;

Overwegende dat in het verleden de raad voor maatschappelijk welzijn deze afgevaardigde heeft aangeduid daar bij de toekenning ook rekening wordt gehouden met diverse sociale aspecten;

Overwegende dat tevens werd beslist om, in afwachting van de aanstelling van een nieuwe afgevaardigde voor de kredietcommissie door de raad voor maatschappelijk welzijn van heden, de huidige afgevaardigde de functie mocht blijven uitoefenen;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : De annex samenwerkingsovereenkomst energiehuis 2.0 tussen W13 enerzijds en de gemeente en het OCMW van Lendeledede anderzijds, zoals opgenomen in bijlage, goed te keuren.

Artikel 2 : Akte te nemen van de samenwerkingsovereenkomst tussen W13 en het VEA.

Artikel 3 : Akkoord te gaan dat de aanstelling van de vertegenwoordiger in de kredietcommissie gebeurt door de raad voor maatschappelijk welzijn van heden en dat deze persoon ook namens het gemeentebestuur van Lendeledede mag optreden.

Artikel 4 : Afschrift van onderhavige beslissing wordt via mail aan W13 bezorgd.

## **INTERCOMMUNALES:**

7.

I.V.I.O. : Gewone Algemene Vergadering op 20 mei 2019: Bespreking van de agenda en bepalen van het standpunt dat door de vertegenwoordiger van de gemeente dient te worden ingenomen : Voorstel tot goedkeuren van alle punten van deze vergadering.

De raad, in openbare zitting,

Overwegende dat de gemeente werd opgeroepen per aangetekend schrijven van 19 maart 2019 om deel te nemen aan de zitting van de algemene vergadering van I.V.I.O. van 20 mei 2019;

Gelet op artikel 454 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 houdende de dienstverlenende en opdrachthoudende verenigingen;

Gelet op het schrijven van I.V.I.O. van 19 maart 2019 met uitnodiging tot de algemene vergadering van 20 mei 2019 om 18.00 uur, met alle bijhorende stukken en met volgende agenda :

1. Goedkeuring verslag van de raad van bestuur over het dienstjaar 2018.
2. Kennisname verslag van de heer Commissarisrevisor.
3. Goedkeuring jaarrekening per 31 december 2018.
4. Kwijting verlenen aan de bestuurders en commissaris revisor voor het boekjaar 2018.
5. Goedkeuring vernieuwing mandaat expert.
6. Varia.

Gelet op de bespreking ter zitting van deze agenda en bijhorende stukken;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : Zijn goedkeuring te verlenen aan de agenda met volgende agendapunten van de algemene vergadering van I.V.I.O. van 20 mei 2019 :

1. Goedkeuring verslag van de raad van bestuur over het dienstjaar 2018.
2. Kennisname verslag van de heer Commissarisrevisor.
3. Goedkeuring jaarrekening per 31 december 2018.
4. Kwijting verlenen aan de bestuurders en commissaris revisor voor het boekjaar 2018.
5. Goedkeuring vernieuwing mandaat expert.
6. Varia.

Artikel 2 : De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de algemene vergadering van 20 mei 2019 zal zijn stemgedrag afstemmen op de beslissing genomen in onderhavig gemeenteraadsbesluit en de punten van de agenda van de algemene vergadering van 20 mei 2019 goedkeuren.

Artikel 3 : Deze beslissing over te maken aan I.V.I.O. Lodewijk de Raetlaan 12, 8870 Izegem.

Fluvius O.V. : Algemene Vergadering op 23 mei 2019: Bespreking van de agenda en bepalen van het standpunt dat door de vertegenwoordiger van de gemeente dient te worden ingenomen : Voorstel tot goedkeuren van alle punten van deze vergadering.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij Fluvius Opdrachthoudende Vereniging;

Gelet op het feit dat de gemeente per aangetekend schrijven van 5 april 2019 werd opgeroepen om deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging die op 23 mei 2019 plaatsheeft te Affligem met als agenda :

1. Kennisneming van het verslag van de Raad van Bestuur en van de Commissaris.
2. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2018.
3. Kennisneming van het jaarverslag over het boekjaar 2018.
4. Verlenen van afzonderlijke kwijting aan de bestuurders en aan de Commissaris.
5. Statutaire benoemingen.
6. Statutaire mededelingen.

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

Na beraadslaging;

Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : Zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging d.d. 23 mei 2019 met als agendapunten :

1. Kennisneming van het verslag van de Raad van Bestuur en van de Commissaris.
2. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2018.
3. Kennisneming van het jaarverslag over het boekjaar 2018.
4. Verlenen van afzonderlijke kwijting aan de bestuurders en aan de Commissaris.
5. Statutaire benoemingen.
6. Statutaire mededelingen.

Artikel 2 : De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Opdrachthoudende Vereniging op 23 mei 2019 op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake voormelde artikelen.

Artikel 3 : Het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Fluvius Opdrachthoudende Vereniging, ter attentie van het secretariaat, p/a Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle.

Intercommunale Leiedal: Algemene Vergadering op 28 mei 2019: Bespreking van de agenda en bepalen van het standpunt dat door de vertegenwoordiger van de gemeente dient te worden ingenomen : Voorstel tot goedkeuren van alle punten van deze vergadering.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de brief d.d. 22/02/2019 van de Intercommunale Leiedal, waarbij de agenda en bijlagen van de Algemene Vergadering van 28/05/2019 werd toegestuurd;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 14/02/2019 houdende aanstelling van Mevrouw Carine Dewaele als vertegenwoordiger voor de gemeente voor alle algemene vergaderingen van de Intercommunale Leiedal in de legislatuur 2019-2024;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 14/02/2019 houdende aanstelling van Mevrouw Rita Lammertyn als plaatsvervanger voor de gemeente voor alle algemene vergaderingen van de Intercommunale Leiedal in de legislatuur 2019-2024;

Overwegende dat de gemeente Lendeledede 1.170 aandelen – reeks A – bezit die 1.170 stemmen vertegenwoordigen;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de agendapunten voor de Algemene Vergadering van 28/05/2019.

Artikel 2 : De voormelde vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de Algemene Vergadering zal haar stemgedrag afstemmen op de beslissing genomen in onderhavig gemeenteraadsbesluit en alle punten van de agenda van de Algemene Vergadering van 28/05/2019 goedkeuren.

Artikel 3 : Afschrift van deze beslissing toe te sturen aan de Intercommunale Leiedal, Pres. Kennedypark 10, 8500 Kortrijk.

10.

Intercommunale Leiedal : Voordragen van een kandidaat-bestuurder met raadgevende stem voor de periode van april 2019 tot en met mei 2021.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op artikel 440 §4 van het Decreet Lokaal Bestuur dat toelaat dat ten hoogste vijf rechtstreeks door verschillende gemeenten aangewezen afgevaardigden als lid met raadgevende stem kunnen deelnemen;

Gelet op artikel 440 §4 van het Decreet Lokaal Bestuur dat de afgevaardigden met raadgevende stem uitsluitend raadsleden zijn die in de betrokken gemeenten verkozen zijn op een lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het College van Burgemeester en Schepenen;

Gelet op artikel 17 II van de statuten dat bepaalt dat vier, door verschillende gemeenten aangeduide, afgevaardigden kunnen deelnemen aan de raad van bestuur als lid met raadgevende stem;

Gelet op bijlage 2 van de statuten van Leiedal waarin de volgorde van de gemeenten is bepaald die een bestuurder met raadgevende stem kunnen aanduiden;

Gelet op de brief dd. 2/04/2019 van Leiedal waarbij de gemeenteraad van Lendeledede wordt uitgenodigd een vrouwelijk bestuurder zonder stemrecht voor te dragen en dit voor de periode april 2019 tot en met mei 2021;

Gelet op de bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op het schrijven d.d. 23.04.2019 van N-VA waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Gudrun Debrabandere;

Gelet op de mail d.d. 24.04.2019 van Trots op Lendlee waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Francis Bonte;

Gaat over tot de geheime stemming in openbare zitting voor de aanstelling een kandidaat-bestuurder met raadgevende stem voor de Intercommunale Leiedal.

15 raadsleden nemen deel aan de geheime stemming. 15 stembriefjes worden uit de stembus gehaald en voor geldig aangenomen. De stemming geeft volgende uitslag : 13 stemmen voor Gudrun Debrabandere en 2 stemmen voor Francis Bonte.



BESLUIT :

Artikel 1 : Mevrouw Gudrun Debrabandere voor te dragen als kandidaat-bestuurder met raadgevende stem in de raad van bestuur van de Intercommunale Leiedal voor de periode april 2019 tot en met mei 2021.

Artikel 2 : Afschrift van onderhavige beslissing aan de Intercommunale Leiedal, Kennedypark 10, 8500 Kortrijk, toe te sturen.

### **SAMENWERKINGSVERBANDEN:**

11.

Buurthuis 't Senter vzw :

a) Aanduiden van een eerste vertegenwoordiger voor de legislatuur 2019-2024.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de mail d.d. 14.03.2019 van Buurthuis 't Senter vzw waarbij ons wordt gevraagd twee vertegenwoordigers voor te dragen;

Gelet op artikel 5 en 13 van de statuten dat bepaalt dat deze vertegenwoordigers gekozen worden twee gemeenteraadsleden dienen te zijn;

Gelet op de artikels 28, 35, par. 2, 2° en 42 van het gemeentedecreet;

Gelet op de mail d.d. 19.04.2019 van CD&V waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Sofie Jonckheere;

Gelet op het schrijven d.d. 23.04.2019 van N-VA waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Francis Bonte;

Gelet op de mail d.d. 24.04.2019 van Trots op Lendlee waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Kimberly Tanghe;

Gaat in openbare zitting over tot de geheime stemming betreffende de aanduiding van de eerste vertegenwoordiger voor Buurthuis 't Senter vzw;

15 raadsleden nemen deel aan de geheime stemming. 15 stembriefjes worden uit de stembus gehaald en voor geldig aangenomen. De stemming geeft volgende uitslag :

10 stemmen voor Sofie Jonckheere, 0 stemmen voor Francis Bonte en 5 stemmen voor Kimberly Tanghe.

BESLUIT :

Artikel 1 : Mevrouw Sofie Jonckheere, die de volstreekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen heeft bekomen, wordt voorgedragen als eerste vertegenwoordiger voor Buurthuis 't Senter vzw.

Artikel 2 : Afschrift van onderhavige beslissing voor verder gevolg aan Buurthuis 't Senter vzw toe te sturen.

b) Aanduiden van een tweede vertegenwoordiger voor de legislatuur 2019-2024.

De raad, in openbare zitting,

Gelet op de mail d.d. 14.03.2019 van Buurthuis 't Senter vzw waarbij ons wordt gevraagd twee vertegenwoordigers voor te dragen;

Gelet op artikel 5 en 13 van de statuten dat bepaalt dat deze vertegenwoordigers gekozen worden twee gemeenteraadsleden dienen te zijn;

Gelet op de artikels 28, 35, par. 2, 2° en 42 van het gemeentedecreet;

Gelet op de mail d.d. 19.04.2019 van CD&V waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Nico Parmentier;

Gelet op het schrijven d.d. 23.04.2019 van N-VA waarbij zij volgende kandidaat voordragen ;; Kurt Vansteenkiste;

Gelet op de mail d.d. 24.04.2019 van Trots op Lendlee waarbij zij volgende kandidaat voordragen : Francis Bonte;

Gaat in openbare zitting over tot de geheime stemming betreffende de aanduiding van de eerste vertegenwoordiger voor Buurthuis 't Senter vzw;

15 raadsleden nemen deel aan de geheime stemming. 15 stembriefjes worden uit de stembus gehaald en voor geldig aangenomen. De stemming geeft volgende uitslag :

10 stemmen voor Nico Parmentier, 0 stemmen voor Kurt Vansteenkiste en 5 stemmen voor Francis Bonte.

**BESLUIT :**

Artikel 1 : De Heer Nico Parmentier, die de volstreekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen heeft bekomen, wordt voorgedragen als tweede vertegenwoordiger voor Buurthuis 't Senter vzw.

Artikel 2 : Afschrift van onderhavige beslissing voor verder gevolg aan Buurthuis 't Senter vzw toe te sturen.

### **ALGEMEEN:**

12.

Goedkeuren van het verslag van de voorgaande zitting d.d. 14.03.2019.

Het verslag van de voorgaande zitting d.d. 14.03.2019 wordt eenparig goedgekeurd.

13.

Mondelinge vragen en mededelingen.

a) Mondelinge mededeling van burgemeester Carine Dewaele met betrekking tot de burgerpeiling.

De volgende stap in de burgerpeiling zijn de gesprekstafels. Deze gaan door op dinsdag 04.06.2019 om 19u00 in GC Den Tap. Iedere geïnteresseerde burger wordt uitgenodigd via facebook, de website en 't Gazetje van Lendlee. Er wordt een schrijven gericht naar de voorzitters en secretarissen van de adviesraden met de vraag enkele mensen af te vaardigen naar de gesprekstafels. Er wordt gevraagd aan de actieve mandatarissen en de leden van het BCSD om zich te onthouden van deelname aan de gesprekstafels. De thema's worden bepaald door de antwoorden die uit de burgerpeiling komen. Er wordt telkens een voorzitter en een verslaggever voorzien, geput uit de medewerkers.

Raadslid Francis Bonte vraagt of er inzage in het verslag kan gekregen worden.

Burgemeester Carine Dewaele verduidelijkt dat de interne omgevingsanalyse werd gegoten in een werkdocument. Dit wordt teruggekoppeld naar de werknemers. Eind juni wordt het eindrapport voorgesteld in het Schepencollege waarna het ter inzage ter beschikking gesteld wordt.

b) Mondelinge mededeling van schepen Bernard Fonteyne met betrekking tot een turnmeeting nu zaterdag en zondag te Lendeledede en een wielervedstrijd op 1 mei.

Schepen Bernard Fonteyne haalt aan dat er op zaterdag 27.04 en zondag 28.04.2019 eenrichtingsverkeer geldt in de Langemuntelaan n.a.v. een eenmalige turnwedstrijd, georganiseerd door Artgym en LTK. Naar schatting zakken 800 personen naar Lendeledede af. Op zaterdag start het eenrichtingsverkeer over het containerpark.

In de zone ervoor geldt er tevens een parkeerverbod daar het containerpark open is die dag. De parking van een bedrijf in de Oudstrijderslaan wordt gedurende het ganse weekend gratis ter beschikking gesteld.

Tevens vindt er op 1 mei om 16u00 een wielervedstrijd plaats in Lendeledede.

c) Mondelinge vraag van raadslid Nico Parmentier betreffende de wegeniswerken in de Kuurnsestraat en de Kwadestraat.

Raadslid Nico Parmentier vraagt wat de stand van zaken is omtrent de wegeniswerken in de Kuurnsestraat en de Kwadestraat.

Schepen Bernard Fonteyne geeft aan dat het einde van deze werken normaal voorzien is tegen einde deze week. De nodige aansluitingen liggen er en zijn vernieuwd. De aannemer werd ondertussen gecontacteerd om ze snel mogelijk over te gaan tot asfaltering. Hopelijk is alles klaar tegen eind mei.

d) Mondelinge vraag van raadslid Nico Parmentier met betrekking tot de infrastructuur werken op site Nelca.

Raadslid Nico Parmentier vraagt naar de stand van zaken met betrekking tot de site Nelca.

Schepen Bernard Fonteyne duidt dat de site stilaan afgewerkt wordt. Momenteel wordt gewerkt aan het plaatsen van de banken en het inzaaien van het gras. De beplanting wordt voorzien na de zomer omwille van de droogte. De voorlopige overname wordt voorzien eind juni.

Raadslid Gudrun Debrabandere vraagt wanneer de verkoop van de gronden van start gaat.

Voorzitter-Schepen Pedro Ketels stelt dat de vraag groter is dan het aanbod. Er zijn 15 tot 18 kandidaat-kopers, waarvan sommige zeer ernstig en andere met meer twijfels. Dit aantal is zonder het bedrijfsverzamelgebouw en zonder Nelca Zuid.

Hopelijk kan het eerste compromis tegen de zomer getekend worden.

e) Mondelinge vraag van raadslid Marnic Vandenbroucke omtrent de knelpunten in de Stationsstraat.

Raadslid Marnic Vandenbroucke vraagt duiding over het overleg over de mogelijke knelpunten in de Stationsstraat n.a.v. een verslag van het schepencollege.

Schepen Bernard Fonteyne legt uit dat Leiedal aangesproken werd om een studie te maken over de schoolomgeving en de dorpskern. Er is nog geen terugkoppeling van Leiedal voor een overlegmoment omtrent het plan. Bij dit overleg zal ook de school en de stuurgroep betrokken worden.

f) Mondelinge vraag van raadslid Gudrun Debrabandere betreffende de verkeersveiligheid in de schoolomgeving.

Raadslid Gudrun Debrabandere vraagt of de mogelijkheid bestaat om een aanduiding op de grond te schilderen waarmee duidelijk aangegeven wordt dat de St.-Jozefsstraat een fietsstraat is?

Schepen Bernard Fonteyne verduidelijkt dat de eerste stappen hiervoor reeds in december gemaakt zijn. De verantwoordelijke firma bracht meermaals de verkeerde middelen mee. Er wordt verwacht dat dit in de eerstkomende weken afgerond kan worden.

Raadslid Francis Bonte wijst op de vraag van de ouderraad om zeker betrokken te worden in de plannen rond de schoolomgeving.

Burgemeester Carine Dewaele meldt dat de brief van de directrice goed ontvangen werd en de beide scholen zeker zullen betrokken worden.

g) Mondelinge vraag van raadslid Marnic Vandebroucke omtrent de raming van geplande asfalteringswerken

Raadslid Marnic Vandebroucke vraagt duidelijkheid omtrent het grote verschil in raming tussen 100.000 en 200.000 euro voor geplande asfalteringswerken.

Schepen Bernard Fonteyne verduidelijkt dat de raming meerdere straten omvat. Er werd aan een studie bureau gevraagd om een bestek op te maken en dat er aan de hand van dit bestek dan offertes worden opgevraagd om te kijken wat er dit jaar nog kan besteed worden. De gemeenteraad moet zijn goedkeuring over dit bestek geven. Meestal ligt de offerte lager dan de voorziene raming.

h) Mondelinge vraag van raadslid Kimberly Tanghe betreffende het kruispunt Winkelsestraat en Beiaardstraat.

Raadslid Kimberly Tanghe vraagt of er een mogelijkheid is om een snelheidsremmer te plaatsen aan de kruising van de Winkelsestraat en de Beiaardstraat daar het een gevoelig kruispunt is voor ongevallen.

Burgemeester Carine Dewaele deelt mee dat ze hieromtrent reeds advies heeft gevraagd aan hoofdinspecteur Wim Catry. Na ontvangst van het advies, zal er in het Schepencollege besproken worden welke maatregelen kunnen genomen worden.

i) Mondelinge vraag van raadslid Marnic Vandebroucke omtrent de verkaveling Bergkapel.

Raadslid Marnic Vandebroucke merkt op dat de straatnamen in de verkaveling Bergkapel vastgesteld zijn, maar dat er geen rekening werd gehouden met de keuze voor vrouwelijke namen.

Schepen Pedro Ketels geeft aan dat de namen reeds werden goedgekeurd in de gemeenteraad van maart. Meestal wordt het verplicht advies van een eminent geschiedkundig historicus van de gemeente gevolgd bij de bepaling van straatnamen.

j) Vraag van raadslid Gudrun Debrabandere omtrent de verkeersveiligheid in de Heulsestraat.

Raadslid Gudrun Debrabandere vraagt of er een witte lijn kan geschilderd worden om het fietspad duidelijk af te bakenen van de rijweg.

Schepen Bernard Fonteyne merkt op dat dit op zich mogelijk is, maar dat er dan niet meer mag geparkeerd worden op de straat. Een stippellijn kan mogelijk een oplossing bieden, maar hiervoor zal een onderzoek moeten gevoerd worden.

Schepen Rita Lammertyn stelt voor om dit mee op te nemen in het algemeen circulatieplan en hieromtrent advies te vragen aan de politie..

Dit verslag werd goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 23 mei 2019.

NAMENS DE GEMEENTERAAD :

De Algemeen Directeur,

De Voorzitter,

Vandecasteele C.



Ketels P.